g

T Cheseais AMLL
_teliers

f* caniques

| Indépendants

I

® 0142 77 85 26
106 72 50 94 19

= info@ami-reseau.fr
www.ami-reseau.fr

Notice de montage

www.topdrivesystem.com

Référence : 430 1 339 1

Propulsion Roues Jumelées

Coussins @ 8”

Selon votre choix
Kit Version B

Dans ce kit est livré en stan-

dard, sans supplément de prix,
ce petit boitier qui sert a contro-
ler et a limiter la pression d’air a
l'intérieur des coussins. Pour le
monter et I'utiliser correctement,
il faut vous reporter a la notice

générale correspondante.

Kit Suspension pneumatique auxiliaire

f‘f\ A partir de 03/2010
TOV

SUD
150 9001

RENAULT Master 210 R350

Propulsion Roues jumelées

Cette notice de montage est établie a des fins d'illustration. Les images peuvent, dans
certains cas, étre légérement différentes par rapport aux piéces livrées dans le kit.
Le fabricant de cette suspension se réserve le droit de modifier sans notification préalable. 1



Référence : 43013391 Propulsion Roues Jumelées Renault Master 2010 Coussins @ 8”

Contenu du kit

T -

Vite M10 (2X)
M10 screw (2X)

Dado MS‘(4X) Vite M8 (4X)

M8 nut (4X) M8 screw (4X)
W o0 -

(= (= (= (="

) ﬁ_g
=

T

(YD) @
et ot
® X e
o S

i i Plaques de fixation Protection
Assemblage coussin d'air supérieures (2X) caoutchouc pourle  ViteM8(8X)  Petites fournitures
Cété droit (1X) RIGHT tuyau d’air M8 screw (8X)
Assemblage coussin d’air
Coté gauche (1X) LEFT ‘ o ( ‘e
Plaques de fixation . .
0 inférierues (2X) Rondella #8x16 (8X)
.__ @8x16 washer (8X)
7 \. J
Au choix Version B ou Standard Etiquette de Pression ]
=
e
e

Illl

Tuyau d’air 6 métres (1X)
Rouge a d_r0|te . Boitier Livré pré-assemblé
Tuyau d’air 6 métres (1X) Prét & poser (1X)

Noir a gauche

Colliers de fixation
en Plastique (20X)

Notice de Montage Kit de contréle de Pression
«TOP DRIVE CONTROL » Version B

Notice de montage du Kit Limiteur de Pression
«TOP DRIVE CONTROL » Version Standard

Placez I'étiquette de pression a un emplacement visible pour le conducteur
depuis le poste de conduite.

Pour I'utilisation de ce systéme de suspension pneumatique, lire le manuel
d'utilisation spécifique du kit limiteur de pression qui n’est pas inclus dans ce
manuel.

NN

~

Voir pages de présentation ci-contre

Coté Gauche Coté Gauche

Sens de Sens de

Sens de

la conduite. la conduite. la conduite.
Positionnez le véhicule sur un pont Démontez la butée caoutchouc et Positionnez la plaque de fixation su-
élévateur ou sur une fosse pour tra- conservez-la pour la rendre au pro- périeure sous le longeron a I'emplace-
vailler en sécurité et confortablement. priétaire du véhicule en méme ment de la butée caoutchouc que
temps que toutes les autres pieces vous avez démontée et fixez-la au
d’origine que vous aurez démon- chassis avec la vis conique M10 four-
tées. . nie.

2



Référence : 43013391 Propulsion Roues Jumelées Renault Master 2010 Coussins & 8”

Coté Gauche

Sens de la
conduite.

A

Avant de fixer 'assemblage de la
suspension, placez d’abord le
tuyau d’air sur le raccord :

. Tuyau Rouge cété droit
° Tuyau Noir c6té Gauche.

Coté Gauche

Sens de la

conduite.

Placez la suspension sur la
plaque fixée sur le pont et fixez la
partie supérieure sur le longeron
du chéassis comme indiqué sur le
schéma.

Coté Gauche

Sens de la
conduite.

Fixez la suspension sur le support
supérieur a l'aide des vis co-
niques M8 avec les écrous et les
rondelles fournis dans le kit.

Coté Gauche

Sens de
la conduite.

J 5

Fixez la partie inférieure de la sus-
pension sur la plaque fixée sur le
pont a l'aide des supports de fixa-
tion livrés dans le kit ainsi que les

vis et les rondelles fournies dans
le kit.

Coté Droit

Sens de

la conduite.

™

Suspension montée correcte-
ment. Répétez les opérations de
2 a 8 sur l'autre c6té du véhicule
et gonflez le systéme a la pres-
sion correcte.

Sens de la conduite.

Pour une bonne utilisation du sys-
téme, veuillez vous référer au ma-
nuel spécifique inclus dans le colis.

ATTENTION : pour le montage de ce systéme de suspension pneumatique, référez-vous a la notice jointe. En fait, le sys-
téme peut varier Iégérement selon la version choisie (manuelle, électrique ou automatique). Les instructions sont préci-
sées dans le manuel qui est livré avec le kit.
IMPORTANT : n'utilisez pas de liquide TEFLON, de chanvre, ni de peinture, etc. En cas de probleme, consultez notre ser-
vice technique. Si les instructions de montage et d’utilisation ne sont pas respectées, EUROSERVICE et ESI Italie ne
peuvent pas étre tenus responsables pour les éventuels dommages qui pourraient en résulter. Pour toute information

complémentaire, consultez-nous..




